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Rémi depuráei© az alispán előtt.
AkS íséfsíi, iiääässzi^k £f5 in közs4$ghífízfí foicpi 

tését, míg kedvezőbbre fordulnak’
® vászonyoh

Á napokban R;m község jó­
módú polgárainak és képviselő­
testületi tagjainak egy tizenkét 
tagú depiiíáciőját vezette dr. Ernsit 
Lajos bajai ügyvéd d-„ Szabov- 
iyevics Dusán alispán elé. A de- 
putáció tagjai közt ott voltak a 
most kibukott, ellenzéki érzelmű 
elüijárók is.

A deputátió kívánságát rir. 
Emezt Lajos tolmácsolta az alis­
pán e lőtt. Dr. Ernszt rámutatott 
arra, hogy Felsöbácska legésza­
kibb csücskében két közcég Lh- 
sódott meg: a forgalomból tel­
jesen kieső Bomta és Rém közsé­
gek, amelyek 20 év előtt még kör­
jegyzőséget a kották. A két nagy­
részt szegény emberek által lakott 
község nem tudott volna külön- 
külön eltartani egy-egy jegyzőt, 
községházát, a vele járó admi­
nisztrációs epparátiist és jegyzß- 
íakot sfb., ezért körösen tartottak 
agy jegyzőt.

Mintegy húsz évvel ezelőtt s 
körjegyzőséget feloszlatták Snií 
rely Lip'it fŐBiolgabPóskodása 
alatt. A borotai képviselőtestület 
határozatot hozott, hogy uj köz­
ségházát fog építeni s ezenkívül 
a jegyzőnek jegyzői lakot. És 
csakugyan a jegyzői lak egy ket­
tőre felépült. Nyolc szobái', für­
dőszobás szép jegyzői lakot emel­
tek a község terhére. A község­
háza felépítését pedig a háborún 
és szegénységen kívül sok min-

szerelés újabb 4—500 millió ko­
ronái fog kileni i, Ez pedig most, 
amikor a szanálás rányom a bé­
lyegét egész közgazdaságunkra 
és közgazdasági életünkre, — cí­
vise heletltnüi súlyos terhet je­
lent. E'vise!hetet en pedig azért, 
mert Rém köz-égnek a község­
háza felépítésen kívül még isko 
lát kell építeni, suiyos uladő is 
terheli a vármegyei uihálézatb 
való bekapcsol!-dása áiial, mer' 
évödát is akarnak építeni. A köz 
ség szegény, több ad -t fizetni 
nem bírnak, nagyobb terhekkel 
megnehezíteni é elüket nem e 
hét. ilyen körülmény, k közt az', 
propo óllák dr. Srabovlyevics Du 
Bán alispánnak, járuljon hozzá a 
már felépítem e hátátozitt köz­
ségháza fe építésének e halasztá­

sához, addig pedig a községházái 
hivtataival egyeicmberi helyezzék 
el a mostani uj jegyzői lakhat 
— amibe Kelle Vince jelenlegi 
községi jegyző semmi szin alrlt 
sem akar belemenni — s majd 
ha megfordulnak a gazdasági vi­
szonyok, szívesen felépítik az uj 
községházát is, meg még a köz­
ségi tanítóknak is adnak lakást.

Dr. Srabovlyevics Dusán al­
ispán válaszában azt hangsú­
lyozta, h py az idő parancsoló 
szava sürgeti a községháza fel- 
éphé'ét, amely annyira rossz éh 
elhanyagolt állapotban van, hogy 
félő, heev szerencsétlenség fog 
történni, ha hamarosan le nen. 
bontják. A képviselőtestület elha­
tározta egy községháza Mépi'é- 
sét, ami! a megyei közgyűlés is 
jóvrliigyott s eien neki nincs 
m-ódjahan változtatni. Megígérte 
ellenben, hogy »mennybe csal. 
lehet, mindig segítségük! e lesz a 
rémiekntk, hogy súlyos közter­
heik enyhfiijtnek.

Három milliárdos expenz-nóta„
Dr. Milosevics Jánost perbe fogták közokirat- 

hamisítás büntette miatt.

«? Iden mindig elodázta. Pedig 
községházára szükség van. H 
nem is égető azltüség, de elkelne 
már egy uj, jobb. modern köz­
ségháza, mert a mostani rozzant 
és dűiedezik s félő, hogy egy 
napon baj lesz vele: összedűl s 
ha nem is a kupaktanácsot, vagy 
ehVjáróBágot, de valakit maga alá 
temethet.

Képviselőtestületi határozat is 
van már arrét', hogy a községhá­
zát mielőbb fel keit építeni. 700 
milliót szavaztak meg erre a 
célra, amit a vármegyei törvény- 
hatósági bizottság is jóváhagyóit. 
Da ez volna iu'ajdonképen a ki­
sebb baj, mert egy ilyen község­
háza felépítése rtz előirányzati 
összeget mindig jelentősen túl­
lépi : itt is egé-izen bizonyosan » 
pótmunkák, bebútorozás és fel-

Nemrégiben nagy feltűnést kel- 
I lett az a hír, hogy az Unghváry- 
’ család 300 milliárdolt kilevő va- 
! gyrna eilen a kecskeméti tör-
■ vényszák zárlatot rendelt el s-
■ agyasakkor cseké y három ir.il
; !iá d korona perkölis rget 1 léit 
i meg dr. BemMák Nándor volt 
- népjóléti miniszternek, aki eljáró 
j ügyvéd a pö ben.

A bud'pesli ítélőtábla az al?ó- 
bi ó-ág ítéletének megvaítozta-á 
fásávíl fe. toldotta az Unghváry- 
v?gyónt a zárlat alól. Ugyancsak 
most kézbesítették ki a be'Ügy- 
minisztér ura 257.563— 1926. s? 
a>att meghozott hutaiozalat, amely 
szerint Bernolák Nándor dr é: 

t dr. Milosevic« János köreimére 
! kiadott nemeit bizonylatot, amely- 

mk alapján a p rben özvegy 
Unghváry Lászlómé kőzszerze- 
ményü jogát támadták meg. ha 
tályon kivét helyezi, met kétség 
séglelenül magái apitást r.yeif, 
hogy a ceglédi Unghváry-csaléd 
nem nemes származású. A buda­
pesti királyi ügyészség kérel­
mére a belügyminisztériumtól le­
érkeztek az e re vonatkozó ira ok 
s ezzel kapcsukban a Milcsevics 
János és latsai ellen közokiratha-

misilás bűn tel :e miatt folyó bűn­
ügybe n most már nemsokára 
érdemleges döntés válható.

Dr. 
sűrűn 
előtt, 
volt, majd 
eleseti dr.

M''csev;"cs János neve igen 
szerepei 2 ny Ivánoreag 

cs.-vics pénzügyi tithé' 
cl volte a háborúban 

S-udarevics Bened-k

M

szabadkai ügyvéd özvegyét, ami 
kor a vagyon kezelése miatt az 
özvegy három kiskorú f'át kép­
viselő szabadkai árva szék kel vol­
tak pöreí, majd eladta a kelt-biai 
Szudrcv.es-vagyont Ladinyi Jó­
zsefnek, a szabadkai fütőház fő- 
nöténtk, akivel szintén hossza- 
dalrnas pőre ke étkezett s enn.k 
egyik epizódja-épen Prioriad k le 
az ügyé-zs g köröző levelére 
Román Miklós szabadkai lakost, 
Ladányi sógrrál 1-, amikor az 
szítba ysím; uikvél.el átjött Mi.- 
gyarorsz? gba.

Dr Milcscv cs, aki mátyás­
földi lak ős s Friedr.ch I Ivánnak 
szőkébb Kvád köréhez tartozik, 
1919-ben tagja ven az első nem­
zetgyűlésnek itt s ekkor szerezte 
meg az ügyvédi öklévé et is.

Kfcüöerei

Újabb virilistákat hív­
nak be a bajai tör­

vényhatóságba.
A bíráló választmánynak 
febr. 17-ig ki kell egésze 
tenie a virilisták számát

A legtöbb adót fizetők révse- 
iában réhány olyan bajai gazdag- 
polgár is szerepelt, akik válasz­
tolt bizottsági tagjai B.ja várót 
inuviicipális teslülelér.ek, vagy a 
vármegyei törvényhatósági bizott­
sági tagságukat tartják meg, eset­
leg niás közbejött ak .dályok mint; 
nem gyakorhutja bizottsági tag 
s agát.

Az igazoló választmány á tn» 
összeállított virilis névsorban 39 
nagy adófizető szerepel, ezek 
közül azonban dr. Halász József 
éi dr. Fehérváry Dezső eg>u tat 
választolt bizottsági tagok is, 
akik az igazoló választmány fel­
hívására nyilatkoztak is már, hogv 
választott bizottsági tag:ági j g~ 
címüket tartják meg. Raj'nk kivü; 
nyilatkoztak r, ég Milkó Mátyás 
földbirtokos, dr. ifj. Wilimánn 
János földbirtokos és Nehrlinger 
József földbériő, akik szintén a 
megyei virilis jogú bizottsági tag­
ságukat tartottak meg. Rrjtuk kí­
vül még egy virilista ven, aki 
nem gyakorolhatja virilis bizott­
sági tagságból eredő jogát, ez 
tied g a Törökországba költözőt 
Schleicher Géza építészmérnök, 
aki C-iKtaldzsa közelében minit gv 
50—60 ezer kalaszlrá'is ho'd föl­
det bucit ki ti azon gazU»Uvd;k.

Dr. Halász József és dr. Fthé'- 
váry Dezső heiyett már beh vták 
az uj virilistákat a pőtvirilisek 
közül és pedig Diamant L-ijos 
kereskedőt és Tüske János föld­
birtokost, a másik négy helyett 
az nban még nem gondoskodtak 
újabb viriüsek behívásáról : ezek 
pedig a következők lesznek Wa- 
genblalt Ferenc fűszert-ere kedd, 
Retell Árral kereskedő, dr. For 
hoff Zsigriiond ügyvéd ér Csei- 
neticft Díván földbériő, de mivel 
Csernetics a megyénél is vitiiisia, 
bizonyos, hogy ö is megyei vi- 
rdis bizottsági tagságát fogja meg­
tartani s Így ő heiyeite dr. Hié­
nán ez György ügyvéd, nyug. vá­
rod tiszti főügyész lesznek,

Csak ha őket is heti vja a tör­
vényhatósági ételbe a bíráló vá­
lasztmány, lesz teljes a törvény- 
hatóság.

fjr
Spanyol-nátha ellen jól védekezel, 
ha Magadnak hó-sátcipőt azonnal veszel.
leszállított 'áron kapható : Fischer Pál divatüzlet; ben
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Gyári lerakat
Mesés olcsó

árban VPhha?Lyát özv. Fejér Lajosné-nál
ízléses 
férfi zoknik 
gyermek ha­
risnyák minden 
nagyságban kapható

Selyem harisnyák
a legelegánsabb, 

a legdivatosabb 
színekben

Türr

Hatan startolnak 
a bsjai kőxkórház 

tüdőbeteg osztályos 
főorvosi állására.
Baja város törvényhatósági bi­

zottsága elhatározta, hogy az első i 
külföldi kölcsönből a közkórház 
udvarán tüdőbeteg pavillont épít- j 
lett 100 ággyá'. A pavilion innen ; 
onnan már el la készül; most < 
történik a belső szerelés. A köz- ; 
kőiház a napokban irta ki a ver- ■ 
senytárgvaiást a számára száHi- : 
land'/ 60 db. sodrony betétes, fe- ; 
hé/re io náncozott, tömör vaságy t 
és hozzávaló ugyanannyi csukott, j 
üveg fedőlappal ellátott éjjeli szék- ; 
rény Kiállítására : az árlejtést feb- • 
ruár 21-én d. e. 10 órakor tart­
ják meg.

A tüdőbeteg paviüon felépítése ; 
tehát azt jelend, hogy a közkór- j 
ház egy újabb osztállyal bövti.t. j 
Az uj osztály élére nz’ntén egy ! 
osztályfő',rvos kerül. Ennek az ! 
állásnak betöltése végett nemré­
giben pályázatot irt ki a város. A 
pályázati határidő leteltéig hat 
orvos adott be pályázatot: a hat 
orvos kö ül öt vidéki és csak egy 
helybeli orvos van: dr. Alfö'dy 
József belgyógyász.

A beérkezett pályázatokat a vá­
rosi közegészségügyi bizottság 
átvizsgálta, a kiirt pályázatot sza­
bályszerűnek, a beérkezett pályáza­
tikhoz mellékelt képesítést megfe- 
lelSeknex találta. Ezután a pá­
lyázatokat ét iratokat a közegész­
ségügyi bizottság, amelynek csak 
ellenőrző és véleményező hatás­
köre van, áttette a főispáni h va- 
talhoz, mert az osztályos főorvost 
a főispán nevezi ki.

A főispáni hivatal ezután a pá­
lyázatokat és iratokat felküldötte 
az On'5 nos Közegészségügyi 
Tanácsnak, hogy az nyilvánítson 
előbb véleményt a pályázatok fe­
lett. Amint az iratok visszaérkez­
nek a Közegészségügyi Tanács­
tól, — a kőzKóiház újonnan lé­
tesített tüdőbeteg osztályának fő­
orvosát is azonnal kinevezik.

Privát értesülésünk szerint a 
bajai közkórházit minél ideáli- 
sabb helyseibe akarják hozni, 
hegy a lehető legtökéletesebb, 
mintaszerű kórház legyen s ép­
pen ezért a közeljövőben még egy 
osztállyal kibővítik a kórházat. 
Arról van ugyanis szó, hogy rö­
videsen megszervezik a kórház 
fül- gége- és orrosztályát is, ame­
lyet egy specialista orvos fog ve­
zetni s amely poliklinikaszerüen 
fog működni. Tudomásunk sze­
rint inár is ki van szemelve egy 
fővárosi fül- gége- és orrspeeia- 
lista személyében az nj osztály 
vezető orvosa.

II iiiinna»i—in Tr"'i"TTíTimiTi r— ""  „ i „ „
Járványos torokgyulladás grasszál a varosba 

az influenza után.

István ucca 7. „
I hivatal képviseletében Szitvássy 
j Jenő állami mérnök « azonkívül 
1 Hattih István számvevő vettek

A járványszerü influenza crök- 
kenőben van Buján, amint a:iól 
bő és részletes tudósítást is kö­
zöltünk legutóbbi lapszámunkban 
dr. Budik Andor városi tiszti fő­
orvosnak Baja város közigazga­
tási bizottsága elé teijésztelt je­
lentéséve k- pcsolatosan.

Tudósítónk kérdést intézett ma 
dr. Budik Andor tiszti főorvos­
hoz, aki az influenzajárvány állá­
sáról ezeket mondotta :

— Az influenzajárvány nem­
csak hanyatlóban, de szünőféib ni 
is van, ha csak az influenzajár­
vány valami újabb levetődő hul­
láma nem fogja komplikálni a 
helyzetet.

— Alig műit el az influenza, 
máris újabb járvány lépett fel : a 
város teiületén ugyanis egyre na­
gyobb szambán fordulnak elő t -

rokgyulladásos megbetegedések, 
amelyr-k mandulalobbal és ugyan­
csak magasabb lázzal jamak.

~ A influenza járványnál ki­
látás van arra, hogy ez hama­
rosan múlté legyen. Vöt egy 
dőszak, amikor az influenza he­
lyenként néha 24 óráig is eltartó 
csuklással társult. De ma már 
ilyen eset sem adódik elő. A va­
ros t-.rü étén összesen 15 szö­
vődményes megbetegedés fordult 
elő, azóta újabb ilyen komhkácios 
influenzás esetet nem jelentettek.v T „„pc" ‘ Országutépitő r.

— A járvány az iskolás gyér- , a rliA„k hud a ne 
mekek közt is szünöfélben van: 
a gyermekek látogatják a7« 
adasonát s u a mar ott tartunk, 
hogy rn nd kevesebben, sót alig 
hiányoznak influenza miatt az is­
kolákból.

Hem Eesz ötödik patika Baján,
Az ötödik gyógyszertár ügye 

már régebb idő óta kísért, sőt a 
múlt évben egyszer már depu- 
tációt is vezetett dr. Vojnics Fe­
renc polgármester és Balku Gyula 
főispán elé Klein Rez^ő törvénv- 
hatösági bizottsági tag a józsef­
városi poiga:cágbói, »wert a jó­
zsefvárosiak azt kívánták, hogy 
ebben a népes városrészben is 
állítsanak fel egy gyógyszertárat, 
hogy ne kel jen gyógyszerért a 
város másik vegére szaladgáiniok.

Az ötödik patikaengedélyért 
még a múlt évben két kérvény 
érkezett a tiszti főorvosi hivatal­
hoz és pedig Görbe G-u'a baj»- 
szentistváni és N3?v 1 ore ceglédi 
gyógyszerészeké Nagvlmre* Má­
tyás király-t^rre, Görbe Gyula

psdig a Budapesti-utra kért pa­
tika megnyitásához engedé yt.

A két patikaengedélyt kérő be­
adványt a közegészségügyi bi­
zottság e é terjesztette dr. Burlik 
ind ír lisz'i főorvos. A bizottság, 
miután mindkét patikaengedé yt 
kérő baadvárty olyan kérelmeket s 
kívánságokat tartalmaz, amelyek 
teljesíthetetlenek, de egyébként 
sem merült fel a mostani egész­
ségügyi s gyógyszerellátási ke­
retek közt az újabb, ötödik pa­
tika felálíilásának szükségessége, 
— a patika felállítás! engedélyt 
kérő kérvényeket elutasította, 

1 illetve azt a javaslatot ierjeszti 
< a február 17-iki közgyűlés été, 

hrgy utasítsa el kérelmével mind­
két kérvényezőt.

Versenytárgyalást tartottak
a bala-taácsbokodl ut 4900 méteres megyei 
szakaszénak kőanyagszállltáséra és a teljes 

beépítési munkálatokra.
Bajai vállalkozók a legolcsóbb ajánlattevők.

Hétfőn délelőtt tiz órakor a | 
megyeházán az alispánt hivatal­
ban Scherer Rezső vármegyei fő­
jegyző elnök elével isméi verseny­
tárgyalás volt. Ezen az árlejté­
sen bontották fel a haja—bács- 
bokodi törvénvhatö'ági közút 
10259 m étől a 16159 méteréig 
kiépítendő megyei szakasz kő­
anyag szállítására és a teljes be­
építési munkálatokra beérkezett 
aárt írásbeli ajánlatokat.

A versenytárgyaláson öt vállal­
kozó vett részt és ptd g a Tech­
nika épitővá'laiat (Pécs) alteraa-

részt.
A 4900 méteres megyei utsza- ; 

kasz kiépítésénél alcpkö, kavics, ; 
zúzalék és homok szállítására, \ 
valamint a te jes beépiésie kei- f 
iet ajánlatot tenniők a résztvevő i 
vállalkozóknak.

Nem akarunk az államépité- | 
szeli h vatat mérnöki karának át- : 
számítását elé vágni és a befő- j 
lyásolás látszatát kelti ni, mégis i 
Se kell szögeznünk azt, hegy ae j 
első két elkülönített ajámatievő: 
a Technika építő válla-at és az :

t. — egyik pécs I 
a rnásik budapesti cég — azért j 
ok:, óbb, mert mindakettó az elő- j 
írástól alaposan eltérő és nem 
megfelelő anyaggal pályázott. Az 
Allamépiíészeti hivatal ugyanis i 
mindenegyes alkalommal eiőirja t 
az alapkő szilárdságát is : a fenti | 
két cég pedig nem a pályázati | 
feltételekben pregnánsan elhatá- j 
rótt s/i átdságu kövei pá:yá- j 
sott, ilyen körülmények közt , 
avnden valószinüség »»érint az ; 
á lamépitésieli hivuta! régi szó- . 
kásához híven s az eddig ki­
alakult gyakorlat szerint ennek a 
két vállalkozónak az ajánlatát, 
mint szabálytalant nem veszi fi­
gyelembe, de nem is veheti, mert 
ezzel először érdemtelenül hátrá­
nyos helyzetbe hozná azokat 8 
többi ajánlattevőket, akik ragasz- 
kodtik az előíráshoz, másodszor 
az uzust teremtene a jövőre s 
kioszt idézne elő a pályázati fel­
tételek betartása és be nem tar­
tása terén.

A másik három ajánlattevő 
azonban az előíráshoz ragasz- 
kogva teljesen a pályázati felté­
telek szerinti minőségű és szi­
lárd ágú kővel pályázott. Azok 
közt pedig, akik a kikötött fel­
tételek szem előtt tartásával ad 
ták be ajánlataikat, a legolcsóbb 
Katanits Antal és Neszpor Imre 
bajai kövező vállalkozó cég, 
amelynek ajánlata az utána kö­
vetkezőkénél 11,000 P, illetve 
30,000 pengővel olcsóbb.

tiv aján'attal még oedig számsze­
rűleg 121776 P 96 f. és 128007 
P 36 filléres ajánlattal, az Or­
szágút építő r. t. (Budapes1) 
133,884 P 40. Ezenkívül Kata- 
nics Antal és Nesrpor Imre vál­
lalkozók (Baja) 136,665 P 55 fil­
léres ajánlattal, Hirsch M hálv 
(Budapest) 147,028 P és végül 
f Szobi Kőbánya r. t. (Budapest) 
175, 154 P 60 filléres ajánlattal.

Az árlejtésen mind az öt pályá­
zónak a képviselője megjelent a 
zárt Írásbeli ajánlatok falbontásá­
nál, amelyen az államépilésxeti

— A Liszt Ferenc kör 
választmányának uj tag­
jai. A Liszt Ferenc kör rendkí­
vüli közgyűlésén ae újonnan 
szervezett Igazgatói állárra meg­
választották Karig Emil titkárt, a 
választmány tagjaivá pedig Fa­
ragó János kir. tanácsos, kir. 
tanfe ügyelőt, dr. Fülep Lajos rét. 
lelkészt, Írót, özv. Lovagh De­
zsőnél, Recska Ilona oki. zene­
tanárt, dr. Tordai Ányos ciszt. 
reálgimn. igazgatót és Vas Mar­
git oki. operaénekeanőt,

Az összes raktáron lévő cipők árát óriási mértékben leszállítottam.
Hó és sárcipőjét

___  talpalni és sarkalni siessen elhozni JBOBP
Stellner Zsigmondi cipőáruháza Baja, Vörösmarthi u. 1. (Grauaug ház.) Telefon *. 287.
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Kilyukasztja az áljain az 50 filléreseket
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SZS

-®*lk“ Qyula főispán 
felépült és kedden Ba­
jára érkezeti. Balku Gyula 
főispán, aki hetek óta betegen 
feküd fővárosi lakásán, felépült: 
elhagyta az ágyát és tegnap, ked­
den d vután már Bijára i8 érkezett.
, E$?V ügyvéd hármas 
főügyészsége. Dr. Máté- 
Tóih Jenó kalocsai ügyvédet, a 
kalocsai főkáptalan ügyészét ’és 
az Egyházmegyei Takarékpénztár 
r. t. jogianácsosái dr. Presziy 
Elemér pestvármegyei főispán 
Pestváraiegye tb. főügyészévé ne­
vezte ki. Dr. Máté-Tó h Jenőt 
pir év előtt nevezték ki Baja vá­
ros tb. főügyészévé is.

— Február 17-én lesz a 
vátros közgyűlés®. A város­
házán megállapítottak már, hogy 
«ikor lesz a februári kOzgytiles. 
A tanács február 17-ikéf, a jövő 
hét csütörtökét lüzie Itt a köz­
gyűlés megtartásának határide­
jéül. A kfizgyti és legfontosabb 
tárgya a rész eges tisziujitás lesz 
választások utján.

— A Szoc. Misszió Tár­
sulat havi ülése. A Szociá­
lis Misszv Táréinál és a Leány- 
klub, amely minden hónap első 
szerdáján tartja havi ülését, de 
mert az elmúlt szerdán G.ertya- 
szenle ő Boldogasszony ünnepe 
volt s em att a kővetkező szer­
tár , február 9 éré halasztotta 
ülései, — ma, szerdán délután 5 
órakor tartja szokásos havi ülé­
sét a Katholikus Legényegylet he­
lyiségében.

— A népjóléti miniszter 
is tudja mar, hogy Baján 
csökkent az influenza. A
népjóléti miniszternek az influ­
enza járvány helyzetéről legutóbb 
kiadott jelentése megemlíti Baja 
városát is, mint o yan vidéki 
cmporiumot, ahol az influenza­
járvány csekély hullámzásukkal 
tovább tart, mégis azonban a 
megbetegedések fokozatos szám­
szerű csökkenése megállapithatá- 
lag jelentkezik. V.dékről az elmúlt 
héten mindössze 70 halálesetet 
jelentettek influenza következtében. 
Tehát egész jelentéktelen cse­
kélységet a hivatali s bulletin 
szerint. Ezek közt van a bács­
almási egy halálozás is.

Az 50 filléres a legnépszeiöt- 
tenenb pénz. Senki stm tartji 
»agánát és ha mégis hoziüjui, a 
"velső alkalommal boldogan szö­

kik meg tő e. Mégis: miízd akistek 
v.M a zsebibcn öt ven filléres! 
,v>u 1 'ti csak kérem a zsebébe, 
"íztosan talál benne egyet, vpgy 
•ccitőt, de ha különösebben pe­
ches ember, esetleg többet is. 
>vfind rnki kiadj t es mindenki tvre- 
ginf csak kiadjo. S-*nki sem akarja 
wgrmkiroim, hogy húsz fillér 

tűjében fizessen voe, ánde nincs 
menekvés, mert ha egyik bo iban 
zerenc-ésen e $ü lőtte, bizonyos, 

hogy a következőben ismét a 
markába nvomják. Igen sajátsá­

gos pénz ez, mert a tulajdono­
sára csík pecfcet hozhat. Minden- ■ 
napos, hogy valaki 29 filléres j 
képébe® fizet vele, de arról 1 
egyetlen egy esetet sem tud a 
“Tónika, hogy a 20 fillére?, mint j 
50 filléres ment volna el. Erre ; 
majd csak akkor kerülhet sor, ha 
amint hir szerint ervezik, kilyt»- - 
kasztják őket megkükönb5stetéi>ti1 
Az ötvenfilléresek tehát állami : 
lyukasztást kapnak, a hcnzfillére- 
*ek pedig magáitlyukssztást, mert j 
néhány csalafinta embernek az j 
'esz legfőbb ambid'1 ja, bogy a í 
huszfilléres sz öl verrfi béresre ha- j 
sonlitson.

— A Nemzeti Kaazirsó :
folyó hó 12 én, s :ját he yiségei- ‘ 
ben tarsas h upaprikás-vacscrát 
fender, amelyre a I. tagokat ez- ' 
nton is m gh vja az elnökség. ! 
Aki« résztvenni (híj-snak, sz - { 
ve kedjenek 11-én dé ig a Ka- j 
szinóban khett ivet aláírni.

— H®ln@p jár te a vá» 
srosí adásokra meghirde­
tett pályázatok hatat ideje
A sze vezé i sz-ibáiyrerdelet ál­
tal kr ált uj és átszervezett állá­
sok na ( váUsztások utján való be- 
'ÖHésíre kiirt pá yázah k ha'ár- 
'deje holnap, február 10-én déi- 
utáa t őra'ior jár le. Az ezutás 
í)eado t pá'yázltok nem vétetnek 
figyelem I e

— A bajai gazdanap k
bajri gazdanapot február 16-ikán 
tar'ják meg a vármegyeház n^gy- 
ierméban és előadói neves köz- < 
gazdatági szakemberek lesznek. I 
Mikor előre felhívjuk gazdakő- j 
íörsságtink figyelmét február 16- J 
inak fontos dátumára, akkor rá 
kell múlanunk arra, hogv a 
gszdalárstgalom jeten'egi nehéz 
helyzetének egvik legfőbb oka a 
magvar gardák szerveietlenséee 
és össze nem tartása. Hiss-Ok, 
hogv a bicska1 községek gazda- 
közönsége imp-máló számú meg­
jelenésével h tét fog tenni élet­
ereje és é’m akarása mel'ett. A 
gazdanapon Bsja város mezőgaz­
dái és szőlősgazdái is teljes 
számban részt fognak venni, 
mert a '«ndenWg már is kü'dött 
meghivőt a Bajai Szőlős Gazdák 
Egyesületek.

— A Leányegylet akci­
ója. A bajaiJótékonycém Leány- 
•e,y!e: n‘?>'-eR hivatásához méltó 
akciót fejezett be ezen és jt múlt 
héten.A erűit héten kiosztott több 
szegény smsu gyermek között jó 
sue eg ruíiát, ezen a héten pedig 
nnpyoisb menxyiségS fihémerofiL 
E helyütt emliljük meg. hogy a 
Leányegyleiben láaasan készü-nek 
a farsangi mulatságra. Az egye- 
aület derék műkedvelő gárdája 
egy pompás színmű előadását 
iSzte ki cé'ul. A pribék már 
nagyban folynak és amit az ed­
digi próbákból látunk, meg ál la­
píthatjuk, hogy a publikumnak 
élvezetes estét fog az egyesit'ct 
nyújtani.

— Alapi Kámfor befe­
jezte kaposvári vendég- 
játékait. Az. Országos Kamara- 
szii ház most fejezte be kapos­
vári nagy sikerű vendégszerep'é- 
aát. A publikum is megfelelő 
módon honorált« Alapi sziníár- 
sufatának művészi előadásait.

— Lsssállifcstták a kist- 
trafikosok {vötcsönkssna-
lait. A kis dőli try árusok a trzt- 
f ika u bevágáriaeára köles önöket 
kaplak az á lam utján az Orszá­
gos Köcpoatá HiifilBzővetkezettői, 
amely z ktVcsötj után eddig 1 i 
°/4-ot és fél percent kezelési ju­
talékot számított fel. Tekintettel a 
Nemzeti Bink kamatlábpolttifeá- 
jára, amely a hitelhez juttatási 
olcsó kamattal akarja megvalósí­
tani s ezért alaposan leszállította 
a fegyintézet! bankrátát, — most 
az Orsetgi-s Központi Hi^'szö-

vetkezet is mérsékli * kamat sze­
dését és a kistrafikáíusoicnfdc a 
dohánylbevásárló kölcsön#trat 1 
*U ra nyújtja, vagyis 2*4-kai ol­
csóbban, mint eddig.

— Use? Ferenc Kér
fysngversenyéről. Zenektd- 
veló Közziibéganknek sziau-jav* 
tegnap este egészen megtöltött« 
a Nemzeti nagytermét és véget 
érni nem akaró tapsokkal ünne­
pelte Basil idea Mária a m, kír. 
'Operaház allistájáHak nsgy ének- 
mflvéeietéL Albertina Ferrari olasz 
hegedümflvéíznö gyönyörű játé­
kát és Kósa György zongoianaS- 
vész kongeniális zongorakiséreíét. 
Oly fontos kulturcRcmény volt c 
tegnapi hangverseny, hogy rész­
letesebb elemezésével és mélta­
tásával holnapi számunkban rész­
letesebben akarunk foglalkozni.

— 24 tagú katonát vo­
nós zenekar hangver­
senye a Nemzeti Síává­
gásban. Schubert ötök szép 
operettje', a „Három kis lányt* a 
bajit műkedvelők feb;uár 19 ikéé. 
és 20-ikán fogják előadni a Köz­
ponti Száili da színháztermében. 
Az előadáson 24 tagú festonail 
zenekar fog közreműködni, sasely 
kísérni fogja az énekszámokat é« 
játékával kitölti a szüneteket. A. 
kaposvári VII. gy. e. 24 tagból 
átló vonós zenekara február 15-én 
kedden érkezik Bajára g itt feb­
ruár 36-ikáH és 17-íkét! este * 
Nemzeti Kávéházban haagvorse- 
nyezni Tg. 18-ikán p'ben és 
srirftázi próba lesz a Három a. 
kislányból, 19. ée 20 ikáa pedig 
az előadáson játszanak.

— Ismét megjelenik a 
clgétiyzenósiek aíbasma.
Par hét múlva átdolgozva, bőví­
teti és uj ki,adásban jelenik mag 
a C'gányzenász-ek albuma, amely 
legutoljára ezelőtt harminc évvel', 
forgott közkézen. Az album & 
magyar népzenével és annak mű­
velőivel, főleg a régi híres Ct- 
pányzen székkel foglalkozik.. — 
Marké Miklós, aki egész életed 
szánt n kérdés lanalmányoziKím. 
a legújabb eredményeket is fel­
vette a könyvbe s Oinfca Paíiná- 
tól egész napjainkig felverni Cat. 
a tsngyar cigányzene leghíresebb 
képviselői, Az album a fta;aí *í- 
gárryprimásuktól is megemíékiziil 
ti 'sszabb közleményben és áény- 
képekkel illusztrálva.

1927. évi február hó 9-én, szerdán délután 6 és fél 9 órakor.
Az idei szezón legtüneményesebb filmje! o— A Nordisk filmgyár világattciója í

A MAHARADZSA GYÖNGYE
Az indiai háremvilág káprázatos tükre 10 felvonásban. Főszerepben: Gunnar Tolneas és Carina Belli

Ezt megelőzi:

Híradók.

A v i 11 á m bosszúja, a legkitűnőbb
cowboy film 6 felvonásban. Főszerepben: Jack Hoxie. Híradók.

/
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Bemutató zenevizsga 
sgy magán zeneiskola­
it ím. R csKa 1 ona államilag eri- 
gí?déiyezfch mag*n zeneiskolája 
20 án d. e. fél 12 kor tartja fél- 
íní be untat.» vizsgáját Jókai M r 
acca 4. sz. alatt. A bemutató 
vizsgára szívesen látja az érdek­
lődő’ közönséget. Recska I ona 
zenetanárnő msgánzeneiskoiájá- 
nak jő hire van Baján és a me­
gy énen s ezt h no rá: t a tulajdon­
itépen a Liszt F-reic kör,amikor 
s icíiekBltuva terjesztésén lurha- 
Sóssn közreműködő Recska I ona 
zene tanárnőt a kör választmányi 
tagjává választotta.

— Ueeálís előadás. Feb­
ruár 13-án, vasárnap M-jtényi 
Eíik ciszt. tanár a gimnáziumban 
a régi római élei változatos ké­
péi fogfa megiajzoíni „Egy nap 
3 légi R mában“ c. a líceálie 
előadás keretében. Jegyek lrp 
halék Kollár, Wagner és Uj Eiei 
könyvke-reskedézekben.

x M«ghülóssiél, náthánál, : 
torokfájásnál, ííLgfajdümaKnál. 
szsgpatásüál, n rponra fél oviteár I 
termászéles „Ferenc József" ke- : 
serSviz rends.-; gyomor- és bál- j 
működési bizto Egyetemi or- j 
vos asárok véleménye szerint a j 
Ferenc József viyhitása gyors ; 
kellemes és megb zható. Kapható ! 
gy égy szer! árak ban, drogériákban 
és főszetiízietekben.
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(Elektra csillárgyár lerakata és mintaterme) _ ajánlattal 

vételkényszer nélkül készéggel szóivá*.

Tudakozódni lehet :
Dr. Stem József

ügyvédi irodájában, 
Baja, Mátyás király-tér 8.

6» f.íUzcríUietekben. t |. , , ,
tTVVt.I Csauscher Adam gepraktara.
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kiadó Mohács-Margitlaszige- 
ten alkalmas, forgalmas he­

lyen levő

Gyáramban készült

fornéros és masszív há- j 
lószobák, valamint ebéd- í 

lök, uriszobák és bőr- j 
garnitúrák nagy válasz- \ 
tékban Kossuth uccai ! 
mintaraktáramban

POLLÁK butorgyáros.

j
II á Z I legolcsóbban

■szatócs, illetve korcsmahelyi- 
ségekke! OOOOQ-öl szántó­

földdel. -- Cí m :
Oszwaid Ferenc
vendé#:lő» Mohács, K.zincy u. 9

Tgr
cégnél
Baja,

Erzsébet ki-
4 rályné u. 6. la.

vásárolhat

-FJ

Fe r. 7-101 fsbr. 14-ig |
rear el fél 8 óráig

Dr. Gei ringer Jánosi 
és Lovas-, .y Ödön. \
gyógyszerész patikája ‘art j

éjjeli szolgálatot,
I tu iigys'fites gyógyszertár 
í vasárnap délután is nyitva áh 
Ü a közönség rendelksiésérti.

Könnyű, törheteí- 
! en, v ih aráid ó, f a g y, 
víz és tűzmentes 

a valódi
I Hatschek-íéle
I Eternit.

Javifásmentes az 
1 E T ÉRNI T háztető.

M A'InlyX L'v'LyV.uyi
ftSSÄvßf* hl Goldschmidt

Kedvező fizetési feltételek. Dij'aliii költségvetés.

7ggjt jft'f&iij Ói/X'áu

fatelepén,
3 Baja,Sugovicapart

Azonnal szállítható, j
Wvsnjaioti » Córvis-ssyoaiúa gyoíjsajtójéii Bajin. (í’odor Kiró y.)
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